В Дорогомилово встреча руководства района с населением состоялась
21.11.2019
Накануне в Дорогомилово прошла очередная традиционная встреча представителей руководства района с жителями. Среди основных тем, стоявших на повестке дня, были рассмотрены вопросы подготовки служб ЖКХ к зимнему периоду и обустройство ледовых катков.
В начале встречи выступил главный специалист ЗАО ГУ МЧС по Москве Владимир Демидов. Он рассказал о пожаре, возникшем в доме 24 по Киевской улице 11 ноября. «В коридоре трехкомнатной квартиры горела мебель и личные вещи. Из горящей квартиры в больницу была доставлена хозяйка. К сожалению, спасти женщину не удалось. Предположительной причиной пожара стало короткое замыкание», - сообщил он. Обращаясь к собравшимся, Владимир Григорьевич настоятельно рекомендовал всем соблюдать правила пожарной безопасности. Также он отметил, что подавляющее большинство пожаров происходит именно в квартирах.

Участников встречи интересовал вопрос, положены ли огнетушители в подъездах. «Нет, только в комнатах консьержей», - ответил Демидов. Кроме того, жители были обеспокоены возможным закрытием пожарного депо на Студенческой улице. «Пока это все слухи, работает, действует», - заверил специалист.

О подготовке ЖКХ к зимнему периоду рассказал директор ГБУ «Жилищник» Харис Минажетдинов. «Наша организация обслуживает 135 дворовых территорий – это более 470 тысяч квадратных метров. Свыше 88 тысяч – механизированная уборка. На сегодняшний день «Жилищник» оснащен необходимым количеством инвентаря и рабочей силы. Все участки обеспечены тракторами для уборки дворов, также за ними закреплены погрузчики. В прошлом году у нас было 45 мотоблоков, а в этом мы дополнительно закупили технику. Впервые также решили приобрести мотоблоки-щетки. Они помогут лучше убирать территорию. Вся техника исправна и готова к эксплуатации. Проверка ее работоспособности была проведена Гостехнадзором. Также мы заключили с подрядной организацией два дополнительных контракта на вывоз снега», - рассказал Харис Саярович.
Говоря о заливке катков, он отметил, что всего ГБУ «Жилищник» будет обслуживать семь объектом с естественным льдом. Вход на все катки является свободным.

Жители Большой Дорогомиловской, 9 просили оборудовать у них во дворе каток, поскольку в их доме, а также окрестных домах много детей, которые очень хотят кататься. Харис Саярович обещал рассмотреть данный вопрос.
Участников встречи интересовал вопрос допустимости уборки снега во дворах в ночное время. «Ночью не убирают, только если обильный снегопад и выпадает в час больше двух сантиметров осадков. Проезжая часть убирается в круглосуточном режиме», - пояснил Минажетдинов. Также жители спрашивали о допустимой высоте сугробов на газонах. Оказалось, что она не должна превышать 80 сантиметров.
Многие участники встречи благодарили власти за ремонт Большой Дорогомиловской улицы. «Она стала просторной, появились удобные пешеходные переходы, остановки», - говорили они.
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