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Мэр столицы Сергей Собянин установил порядок оформления и применения цифровых пропусков, которые с 15 апреля будут необходимы для поездок по Москве на личном и общественном транспорте.
Спецпропуск можно получить, отправив заявку на сайте мэра. Нужно заполнить анкету в соответствующем разделе.
Сначала следует выбрать на первой странице категорию пропуска: для передвижения в личных целях, для посещения медицинского учреждения или для поездок на работу. Заполняя анкету для получения спецпропуска на работу, необходимо указать наименование и ИНН работодателя, данные удостоверяющего личность документа, фамилию, имя, отчество, e-mail и телефонный номер. Цифровой код можно будет получить до 30 апреля включительно.
Для поездок в медучреждения спецпропуска будут выдавать на один день. Можно получить неограниченное количество таких документов в течение недели. Для поездок в личных целях (например, за покупками) код получают на один день, чтобы добраться до места назначения и обратно. Такой спецпропуск могут выдавать дважды в неделю.
После внесения основной информации нужно будет указать тип транспорта. Если человек собирается ехать на машине, он вносит ее номер, если же на общественном транспорте – номер карты «Стрелка» или «Тройка».
Затем нужно описать маршрут: указать адреса мест назначения и отправления. Следует внести также срок действия спецпропуска.
Когда в анкете окажутся все необходимые данные, гражданин получит специальный код. Это и есть цифровой пропуск.
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