Депутат МГД Елена Николаева рассказала о строительстве социальных объектов по программе реновации
20.08.2020


Депутат МГД Елена Николаева заявила, что программа реновации решает проблемы не только жилого фонда, но и социальной инфраструктуры, передает Агентство городских новостей «Москва».
«Городские власти обнародовали ориентировочный перечень переселения по программе реновации. Определены второй и третий этапы программы, которая затронет почти миллион москвичей. Реновация не ограничивается только обновлением жилого фонда: в ходе программы будет построено более 400 объектов социальной инфраструктуры», — сообщила Елена Николаева.
Депутат напомнила, что в ходе первого этапа новые квартиры будут выданы 170 тысячам москвичей, которые проживают в 930 старых домах. В ходе второго — планируется начать переселение более 1630 домов, а это еще 330 тысяч москвичей. Этот этап запланирован с 2025 по 2028 год. Остальные - около 380 тыс. человек - переедут на третьем этапе, с 2029 до 2032 годов. Тогда, отметила Елена Николаева, планируется расселить более 1800 домов.
«На каждом этапе в новые здания будут переезжать не только жильцы, но и школы, детские сады, поликлиники, спортивные учреждения и социальные службы. При этом также будет максимально выдержан принцип переезда недалеко от старого места жительства. Стартовые площадки определены таким образом, чтобы новоселы получали жилье не просто в своем районе, а по возможности в пределах своего квартала. Расстояние до нового дома в среднем составляет около 600 м, аналогичные параметры предусмотрены и для соцобъектов», — пояснила Елена Николаева.
Депутат считает, что дети должны иметь возможность ходить по знакомым улицам в новую школу и детский сад, в спортивную секцию вблизи дома. Она добавила, что проектами планировки территории кварталов реновации предусмотрено строительство 125 детских садов, 89 школ, 22 учебных комплексов, где детские сады и учебные классы располагаются под одной крышей, 31 поликлиники, 54 физкультурно-оздоровительных комплексов и еще 81 объекта культурно-досугового назначения.
Николаева заключила, что комплексный подход, который подразумевает программа реновации, позволит серьезно обновить социальную инфраструктуру Москвы, привести ее к современным требованиям.
«Реновация - гибкий процесс и важно учесть максимум мнений», — подытожила она.
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